

В Томске проводится проверка информации СМИ о незаконном удержании денежных средств из зарплаты



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка выявленных в средствах массовой информации сведений о незаконном удержании руководством ОГАУЗ «Станция скорой медицинской помощи» из заработной платы медицинского персонала денежных средств за невыполнение требований о включении водителями автомобилей скорой помощи специальных проблесковых маячков при выезде с территории учреждения.

В настоящее время следователем проводится проверка обстоятельств, изложенных в средствах массовой информации, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1215854>